



Москва, Кремль
Верховному Главнокомандующему
вооруженными силами Советского
Союза товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!
В день славного юбилея — 25-й годовщины доблестной
Красной Армии работники Главспецбаса при Совнаркоме СССР
платят Вам, нашему другу и отцу, возлюбившему и великому полководцу
вооруженных сил страны Советов, и в Вашем лице всем бойцам,
командирам и политработникам Красной Армии свой пламенный
привет и поздравления.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!
Комсомольцы и молодежь Горьковской области, производственные
героически наступавшие наших войск, а также Вашей
приветливости телеграммой, встретили 25 годовщину Красной
Армии новыми производственными подарками и дополнительными
сбором средств на вооружение Красной Армии. На строительство
вооружения для Красной Армии комсомольцы, молодежь, пионеры и школьники за короткий срок собрали и внесли
из личных сбережений дополнительно к ранее собранным
средствам 18.600.000 рублей. Накладные 25-й годовщины
Красной Армии пионеры и школьники города Горького
передали танкистам построением на свои средства три
танка, посвятив им «Горьковский пионер».

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!
В течение месяца немцы оккупанты хозяйничали в нашем
районе. Колхозники были свидетелями зверств, насилий и разрушений,
которые творили немецко-фашистские захватчики. Лютя
ненавидеть и заклятого врагу и горяче желая помочь героической
Красной Армии быстрее очистить нашу священную землю от
гитлеровской нечисти, руководителем колхозников на всемерную
помощь фронту, колхозники колхозов «Победа» и имени
Молотова в отделение Госбанка наличными 330 тысяч
рублей и просят построить боевые самолеты, передать их в
часть, где служат наш земляк — Герой Советского Союза Давыдов
Сергей Федорович. Пусть на наших боевых машинах
славные сталинские солдаты беспощадно громят и уничтожают
фашистских злодеев.

Указ Президиума Верховного Совета СССР
О награждении орденами начальствующего
состава Красной Армии
За образцовое выполнение боевых заданий Командования
на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные
при этом доблесть и мужество наградились:
ОРДЕНОМ ЛЕНИНА
1. Майора Боровского Дмитрия Николаевича.
2. Майора Круглова Константина Лаврентьевича.
3. Капитана Тимофеева Федора Григорьевича.
4. Майора Ткаченко Павла Сидоровича.
5. Капитана Фомина Кузьму Романовича.



11-я сессия Московского городского Совета депутатов трудящихся

Состоялась очередная сессия Московского городского Совета депутатов трудящихся. Сессию открыл председатель исполкома Моссовета тов. В. И. Пронин.

За время войны, — сообщил докладчик, — на санитарное благоустройство Москвы правительство отпустило 160 миллионов рублей, в том числе 86 миллионов рублей было затрачено на открытие дворов и улиц, 40 миллионов — на строительство и капитальный ремонт водопроводных и канализационных сооружений, 10 миллионов — на строительство и ремонт коммунальных предприятий.

Чества трудящихся Москвы имеют большое значение. Он показал, что подобные хозяйства предприняты и учреждений, колхозных и индивидуальных огорода рабочих и служащих являются существенным источником получения дополнительного количества картофеля и овощей.

Однако не везде развито огородачество. Уделяется должное внимание. Неудовлетворительно руководит подготовкой коллективных и индивидуальных огородов в Сокольническом районе (председатель исполкома районского совета т. Аркадьев).

Областной съезд женщин

НОВОСИБИРСК, 3 марта. (Корр. «Правды»). Состоялся первый областной съезд женщин, на котором присутствовало свыше 1.500 делегатов, сехватших со всех городов и районов области.

Выступавшие в прениях по докладу делегата рассказывали о той большой напряженной работе, которую проводят советские женщины в тылу по оказанию помощи фронту.

Совещание передовиков сельского хозяйства

ЧКАЛОВ, 3 марта. (ТАСС). Вчера закончилось областное совещание передовиков сельского хозяйства, обсудившее вопросы о подготовке и проведении весеннего сева и задачах колхозов, МТС и совхозов.

Секретарь обкома ВКП(б) тов. Денисов заявил на совещании постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «О подготовке и проведении весенней севы 1943 года».

Скоро весна, товарищи ивановцы!

Наступила пора, когда надо энергичным образом готовиться к весенней посевной кампании в посевных хозяйствах. Между тем подготовка эта на текстильных предприятиях Иванова идет очень вяло.

В посевных хозяйствах фабрик имени Красина и Горько-Павловской совершенно нет сельскохозяйственного инвентаря. Еще медленнее и неорганизованнее готовится к весне посевные хозяйства предприятий второго Иванковского главка хлопчатобумажной промышленности.

Выступление Уэллеса

НЬЮ-ЙОРК, 1 марта. (ТАСС). Заместитель государственного секретаря США Уэллес в речи, произнесенной в университете Торонто (Канада), отметил, что США и Канада, снабжая объединенные нации вооружением и продовольствием, не создают при этом военных долгов, которые нельзя оплатить и которые явились бы источником трений.

Уэллес заявил, что американо-канадские переговоры являются более полезными, если будут предприняты в рамках объединенных наций в целом. Обединенные нации стремятся к достижению свободы от экономической нужды, но между ними, а также между различными странами могут возникнуть расхождения в вопросе о предложениях, направленных к достижению указанной цели.

Ответ турецкого журналиста на нападки итало-фашистской пропаганды

СТАМБУЛ, 3 марта. (ТАСС). На днях итальянское радио обрушилось с угрозами по адресу турецких газет, обвиняя их в том, что они «клеветают на Италию». Турецкий журналист Сергел, Давер и Ячичи, которых итальянское радио обвиняет в клевете, в том, что они «сообщают официальные итальянские сообщения версальскими знаками».

Итальянское радио не может лгать, и о факте, который не может лгать, мы действительно сопровождаем версальскими знаками итальянские официальные сообщения. Но если мы будем публиковать их как достоверные сообщения, то читатели забросают нас тухлыми яйцами.

Гитлеровский террор в Норвегии

СТОКГОЛЬМ, 3 марта. (ТАСС). В последние дни участились случаи бегства в Швецию норвежцев, спасающихся от террора гестапо и жандармерии. Как сообщает шведская газета «Отголоски тишины», немцы в связи с этим усилили охрану шведско-норвежской границы.

Эти заводы выполняли немецкие заказы. Шведское телеграфное агентство сообщает также, что германский военный суд в Осло приговорил к смертной казни 17 норвежцев за антигерманскую деятельность.

Антифашистская демонстрация в Копенгагене

СТОКГОЛЬМ, 3 марта. (ТАСС). 1 марта в Копенгагене состоялась внушительная антифашистская демонстрация. Огромные толпы населения датской столицы заправили улицы возле здания, где собралась на митинг группа датских фашистов.

Последствия налёта английской авиации на Берлин

ЛОНДОН, 3 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Стокгольма, по последним данным сообщениям, вчера поздно вечером в Берлине все еще пылали крупные пожары. Большое число жителей осталось без крова.

Война на Тихом океане

НЬЮ-ЙОРК, 3 марта. (ТАСС). В коммюнике штаба военно-воздушных сил США в Индии, опубликованном в Дели, говорится, что американские бомбардировщики попрежнему в воздухе между Малаккеем и Япией, нарушив тем самым железнодорожную связь японцев с их войсками.

Японо-китайская война

По новым китайским командованиям, в окрестностях Мяншана (провинция Хубэй) продолжаются ожесточенные бои. В провинции Шаньдун предпринятое японцами наступление на Пиншу задержано.

Приговор по делу о подготовке государственного переворота в Венгрии

СТАМБУЛ, 3 марта. (ТАСС). Венгерская газета «Нестер лойд» опубликовала приговор по делу 63 венгров, обвинявшихся в подготовке государственного переворота. Судебный процесс происходил в городе Козваре.

БЕРЛИНСКАЯ ХАЛТУРА



Гелбелс-живописец

Похороны Ю. Ахунбабаева

ТАШКЕНТ, 3 марта. (ТАСС). Вчера трудящиеся Узбекистана проводили в последний путь заместителя Председателя Президиума Верховного Совета СССР, председателя Президиума Верховного Совета Узбекистана тов. Ахунбабаева.

В 17 часов из дома Правительства гроб с телом Ахунбабаева вынесет секретарь МК ВКП(б) Узбекистана тов. Мулюпов, председатель Совпаркома Узбекской ССР тов. Абдурахманов.

Визеры несут множество венков. Герои Советского Союза товарищи Копыловский, Ливочкин и Поляков несут орден Ленина. За гробом идут руководители коммунистической партии и правительства Узбекистана.

Антифашистская демонстрация в Копенгагене

СТОКГОЛЬМ, 3 марта. (ТАСС). По сообщению шведского телеграфного агентства из Осло, в ночь на 27 февраля была совершена попытка вернуть заводы Норск Гатра в городе Рьосаак (Южная Норвегия).

Последствия налёта английской авиации на Берлин

ЛОНДОН, 3 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Стокгольма, по последним данным сообщениям, вчера поздно вечером в Берлине все еще пылали крупные пожары.

Война на Тихом океане

НЬЮ-ЙОРК, 3 марта. (ТАСС). В коммюнике штаба военно-воздушных сил США в Индии, опубликованном в Дели, говорится, что американские бомбардировщики попрежнему в воздухе между Малаккеем и Япией.

Японо-китайская война

По новым китайским командованиям, в окрестностях Мяншана (провинция Хубэй) продолжаются ожесточенные бои.

Приговор по делу о подготовке государственного переворота в Венгрии

СТАМБУЛ, 3 марта. (ТАСС). Венгерская газета «Нестер лойд» опубликовала приговор по делу 63 венгров, обвинявшихся в подготовке государственного переворота.

БЕРЛИНСКАЯ ХАЛТУРА



ФРАНЦУЗЫ УКРЫВАЮТСЯ ОТ ОБЪЯВЛЕННОГО ЛАВАЛА

НЬЮ-ЙОРК, 3 марта. (ТАСС). Бернский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» передает, что, по имеющимся сведениям, по крайней мере 100.000 французов скрываются во французских деревнях от агентов Лавала, которым предписано насильственно отравлять французских рабочих в Германию.

ОКОНЧАНИЕ ГОЛОВОДКИ ГАНДИ

ЛОНДОН, 3 марта. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Нюны (Индия), сегодня закончилась голодовка Ганди, объявленная им 10 февраля на 3 недели.

СМЕРТЬ СЛИКЕРА АНГЛИЙСКОЙ ПАЛАТЫ ОБЩИН

ЛОНДОН, 3 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, после двухнедельной болезни в возрасте 73 лет скончался спикер (председатель) палаты общин капитан Эдвард Фиттрой.

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

Индия передала бернский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс», руководителем японского отделения французского легиона бывших фронтовиков заявил, что наличие запасов хлеба во Франции хватит не более чем на месяц.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР О присвоении почетных званий РСФСР работникам науки, искусства и здравоохранения

За выдающиеся заслуги в области науки, искусства и здравоохранения присвоить почетные звания:

- ЗАСЛУЖЕННОГО ДЕЯТЕЛЯ НАУКИ РСФСР: 1. Линбергу Борису Эдмундовичу — доктору медицинских наук, профессору Московского областного клинического института.

- ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА РСФСР: 1. Колобаеву Александру Аркадьевичу — артисту Молотовского областного драматического театра.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР А. БАДАЕВ. Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.